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1. To mepiodd ofua x(t) diveton oe wa nepiodo va eivou:

3 0<t<?2
z(t) =
-1 2<t<6
To ofua mepvdel and €va evioyuth o omolog €yel xépdog 10 yia Ti¢ ouyvotnteg and 0.5 Hz
€wg 1.5 Hz xon undevixd x€pdog Yo Oheg Ti¢ dhheg ouyvotntee. Na unoloylotel 1 péon oyl

ToU ofuaTog oe wa Teplodo xadwg xot 1 YEom oyl Tou GHuATOC (mparypatixol) e£6dou and

TOV EVIOYUTH. Lnuelworn: 1 uéomn oy Vg meptodixol oruatog dlvetar we:

1 [To
}2:4—/ 2(t)dt
T Ox()

2. e Av éva mpaypotixd nepodixd ofua x(t) avantiooeton ot oepd Fourier ye ouvteheotéc
X = X,f + jX,ﬁ, oetlte 6Tt To dpTio UEPOg TOu GrpaTog Yo AVATTUGOETAUL UOVO UE TOUG
ouvteheotéc XJt

e O ouvtekeotég Tou avantlypatog oe oelpd Fourier:

Xk:1+eﬂW#—25ﬂk
Jk

AVTIOTOLY 00V GE TEAYUATIXG, PAVTACTIXG, i UYAOLXO TEQPLOOIXO GHHA

3. Na avantuyvel oe oeipd Fourier 1o nepodind ue nepiodo Tp, orjua:

e—at 0<t<Ty/2

z(t) =
—emdt=T0/2) Ty /2 <t < T

4. 'Eotw 600 cuvapthoel:

6t, 0<t<1/3,
gty =< —=3t+3, 1/3<t<1
0, aAhoU
ual
0, t<0,
e(t) =
1 >0



(o) YTrohoyiote 10 €0wTERIXG YVOUEVO TV U0 GUVAUPTAGE®Y
(B) Tpddte 10 g(t) oav ypoupxd cuvduacud e €(t), dnh. §(t) = ae(t), émou §(t) eivar 7
npocéyyton e g(t) oto yhpo mou yevviéta and Ty €(t).

() Beeite 10 uéoo tetparywvixd oQdAUd TNG TUPATEV® TEOGEYYIONG

5. Ye auty| v doxmon Ya yenotwonotioouye Matlab @ote va umopolue va eAEyyOuUE av oL
AmAVTHOELS MG OTIC AoxOElC Ebval owoTéc. Mnuavtixt| onuelwon: eocic ITIPEIIET va Aboete
Tic aoxfioeig ANAATTIKA. Edw amheg podaivouue mwg va EAEYYOLUE To ATOTEAEGUITA Hog
ue To Matlab.

Y10 udinua €youde deller 6L 1 avdnTtuln oe oepd Fourier Tou oruarog:

1 0<t<Ty/2

x(t) =
-1 T0/2 <t<T

elvau: .
43X 1
z(t) = — sin [(2k + 1)wot
) = 22 gy 2+ Dot

= i(sin (wot) + il))sin (3wot) + ésin (bwot) + )
To nopaxdte npdypapua oe Matlab unoloyiler pa tpooéyyion tou ofuatoc z(t) YenouononoLVToC
™ oepd Fourier ye 10 époug. Avahlote to mpdypoapua yeauur meog yeouur. [ amopieg
otethte email ot Mota. Yty npoondield coag va xatardPBete, cuUB0oULT wou eivan Vo BoVAEVETE

nopadelypata ye wxped Staviopata (m.y. 4 Stotdoewy xon 6yt twv 100000).

To =2; % posh einai h periodo (se sec)? epilegw mia pou na mou aresei. p.X.
d = To/600; % posa shmeia ana periodo thelw na exw?

D = 3; % poses periodous thelw na dw?

N = 10; % posous orous sth seira Fourier tha xrhsimopoihsw?

Ao = 0; % o prwtos oros einai mhden

k = 0:N-1;

Ak = 4/pi * 1./(2%k+1); % oi 10 oroi Fourier

t = 0:d:D*To; % xronos t

w0 = 2*xpi/To; % kuklikh suxnothta



x = Ao + Akxsin( ((2xk’+1)*w0) * t); plot(t,x); xlabel(’Time in

sec’); ylabel(’Amplitude’); title(’Xmmmm... douleveil!!!’);

Xmmmm... douleveil!!
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Me Bdon ta nopandvw, ypddte Tov avtiotoryo xwowa o Matlab yia tig aoxfioeig 1 xou 3.



